



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 072/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática - PPGECIM, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

5.2. A Nota Final (**NF**) do candidato aprovado conforme o item anterior será a média ponderada das notas nas etapas do Exame de Seleção, calculada como segue:

$$NF = \frac{NAP + NAO + NPT}{3}$$

onde:

NAP = Nota do Anteprojeto de Pesquisa,

NAO = Nota da Arguição Oral.

NPT = Nota da Prova de Títulos.

Leia-se:

5.2. A Nota Final (**NF**) do candidato aprovado conforme o item anterior será a média ponderada das notas nas etapas do Exame de Seleção, calculada como segue:

$$NF = \frac{(2 \times NAP + NAO + NPT)}{4}$$

onde:

NAP = Nota do Anteprojeto de Pesquisa,

NAO = Nota da Arguição Oral.

NPT = Nota da Prova de Títulos.

Manaus, 21 de Janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação